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Další připomínky, vyjádření, náměty k obhajobě práce  
 

Předložená bakalářská práce se zabývá analýzou ekonomické situace v ČR před rokem 

1989. Autor představil dlouhé časové řady hlavních ekonomických ukazatelů od roku 

1970. Jak sám v úvodu práce uvádí, takové časové řady jsou důležitým přínosem 

a zdrojem cenných dat pro ekonomický výzkum.  

Autor uvádí, že se v rámci svého studia a zpracovávání bakalářské práce účastnil 

výzkumného projektu zabývajícího se právě odhadem ekonomických ukazatelů před 

rokem 1989 v současně platné evropské metodice národního účetnictví ESA 2010. Tuto 

účast hodnotím velmi pozitivně. Což ovšem hodnotím méně pozitivně, je propojení celé 

práce na zmíněný projekt a jeho význam. Analýza ekonomických ukazatelů před rokem 

1989 není zcela běžná, data srovnatelná v celé časové řadě v jedné metodice nejsou 

samozřejmá, což bohužel z práce nevyplývá. Možná zbytečně autor v práci nedoceňuje 

význam projektu, kterého se účastnil. Předložená práce působí pouze popisným dojmem, 

neobsahuje téměř žádné propojení na projekt v textu, jak v teorietické části, tak ve 

výsledcích, kromě krátké zmínky v úvodu. Není tak jasně patrné, jakým způsobem se 

autor na projektu podílel, co jsou výsledky projektu a jaké jsou jeho vlastní výsledky 

a přínosy. 



Formální stránka předložené bakalářské práce je v pořádku, práce má logickou strukturu a 

obsahuje vše, co práce tohoto typu obsahovat má. Text práce neobsahuje významné 

překlepy a chyby (až na výjimku v obsahu práce) a je doplněn o řadu tabulek a grafů, 

které napomáhají orientaci v dané problematice. Použitá literatura je dostatečná, použité 

zdroje jsou průběžně citovány v textu. Celá práce působí na první pohled slušným 

dojmem, nicméně při detailnějším rozboru obsahuje několik nedostatků:  

- Vzorce jsou někde psány matematickým zápisem, někde slovně. Sjednocení zápisu by 

vypadalo lépe. 

- Ve zdrojích pod grafy jsou většinou uváděny "data vlastní". Vzhledem k tomu, že data si 

autor sám nevymyslel, bylo by lepší uvést "data z Historických ročenek, zpracování 

vlastní".  

- Závěr práce by neměl obsahovat široké představování kapitol, jako v úvodu. Shrnutí 

kapitol sice obsahuje výsledky jednotlivých odhadů ekonomické situace, nicméně 

samotné celkové zhodnocení ekonomické situace v závěru chybí. 

- Práce je psána neosobně, tudíž není přímo patrné, co autor zpracovával sám a co je 

převzato z projektu. 

 

Otázka k obhajobě bakalářské práce: 

 

Narazil jste se při zpracovávání práce na nějaká úskalí? Je něco, co Vás ve výzkumu 

překvapilo? 

 

Závěrem konstatuji, že bakalářská práce Jiřího Nováka splňuje požadavky kladené na práce 

tohoto typu, proto ji doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat ji známkou velmi dobře. 
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